

**РЕЗОЛЮЦІЯ**  
**науково-практичного семінару**  
**«Стан системи технічного регулювання в Україні.**  
**Перспективи розвитку»**

24 вересня 2014 року в м. Києві в рамках XIII Міжнародного виставкового форуму “Технології захисту / ПожТех – 2014” Українським науково-дослідним інститутом цивільного захисту було організовано та проведено науково-практичний семінар «Стан системи технічного регулювання в Україні. Перспективи розвитку».

У роботі науково-практичного семінару взяли участь фахівці Міністерства економічного розвитку та торгівлі України, Представництва Європейського Союзу в Україні, Державної служби гірничого нагляду та промислової безпеки України, Національного агентства з акредитації України, Державного науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України, Асоціації Об’єднання операторів ринку нафтопродуктів України, Департаменту персоналу ДСНС України, Державного центру сертифікації ДСНС України, науковці вищих навчальних закладів ДСНС України, Технічні комітети зі стандартизації України (ТК25, ТК40, ТК143, ТК13, ТК135, ТК44, ТК38, ТК64).

На науково-практичному семінарі виступили 7 доповідачів, а саме:

➤ відкриваючи роботу науково-практичного семінару, начальник Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту ознайомив присутніх із нинішнім станом системи технічного регулювання в Україні, актуальними питаннями у сфері стандартизації та шляхах їх вирішення, щодо недосконалості законодавства та системи управління у сфері стандартизації;

➤ керівник Проекту Європейського Союзу Стефанос Іоакімідіс у своїй доповіді ознайомив присутніх із загальними засадами надання фахової та експертної допомоги в реформуванні системи технічного регулювання в Україні. Серед іншого доповідачем було поінформовано про реалізацію програми підтримки галузевої політики (ППП) «Сприяння взаємній торгівлі шляхом усунення технічних бар’єрів у торгівлі між Україною та Європейським Союзом». В рамках виконання ППП, має бути проведена низка заходів, пов’язаних з реформуванням існуючої системи технічного регулювання, зокрема:

- а)* гармонізація нормативно-правової бази України у сфері технічного регулювання відповідно до законодавства ЄС;
- б)* прийняття Україною гармонізованих стандартів ЄС, що є необхідною умовою для впровадження технічних регламентів;
- в)* модернізація технічної інфраструктури.

➤ провідний науковий співробітник відділу технічного регулювання науково-дослідного центру технічного регулювання Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту у сферах цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Кравченко Р.І. доповів про функції технічного регулювання центральних органів виконавчої влади, які формують та реалізують державну політику у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки. В доповіді розглянуто існуючі системи органів технічного регулювання і ринкового нагляду, визначено необхідність їх реформування. Обґрунтовано та запропоновано сфери технічного регулювання і ринкового нагляду державних органів у сфері цивільного захисту. Окрім цього запропоновано поновити діяльність керівних рад з питань технічного регулювання і ринкового нагляду;

➤ у своєму виступі начальник науково-дослідного центру технічного регулювання Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту Ніжник В.В. проінформував про актуальні питання зі стандартизації, шляхи вирішення. Так, зокрема, учасникам семінару було доведено інформацію щодо проблем з прийняттям проектів національних стандартів, щодо недосконалості законодавства у сфері стандартизації та технічного регулювання, щодо необхідності суттєвого реформування процедури проведення експертизи проектів національних стандартів, про створену Раду технічних комітетів зі стандартизації та інші нагальні питання;

➤ заступник начальника управління – начальник відділу акредитації НААУ Яцун М.Г. виступив з доповіддю стосовно Актуальних питань акредитації органів з оцінки відповідності;

➤ заступник начальника відділу науково-технічного забезпечення державного нагляду Державної служби гірничого нагляду та промислової безпеки України Кисловський О.О. розповів про актуальні питання здійснення державного ринкового нагляду в системі Держгірпромнагляду України;

➤ провідний інженер з метрології організаційно-методичного відділу метрології ДП «Укрметртестстандарт» Згуря В.І. проінформував учасників семінару про організацію та проведення повірки і калібрування ЗВТ відповідно до чинного законодавства України у сфері метрології;

➤ виконавчий директор Асоціації українських виробників лакофарбової продукції Бричко О.С. проінформував присутніх про участь професійних об'єднань бізнесу у фінансуванні робіт зі стандартизації.

Одноставним рішенням всі учасники науково-практичного семінару погодились, що в основному мету семінару досягнуто.

При обговоренні актуальних питань у сфері стандартизації представники технічних комітетів зі стандартизації та безпосередні розробники національних

стандартів висловили занепокоєння станом справ щодо впровадження в Мінекономрозвитку України проектів національних стандартів.

Загалом присутні висловили думку щодо необхідності докорінного реформування процедури проведення експертизи проектів національних стандартів.

*За результатами обговорення представлених матеріалів, доповідей, виступів і внесених пропозицій з метою покращення існуючої системи технічного регулювання, учасники науково-практичного семінару вважають за доцільне:*

1. Звернутись до Мінекономрозвитку України щодо включення представників Ради технічних комітетів зі стандартизації до групи розробників законопроекту України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів» (Законів України «Про стандартизацію», «Про здійснення державних закупівель»).

2. Звернутись до Мінекономрозвитку України з пропозицією щодо необхідності реформування процедури проведення експертизи проектів національних стандартів, залучивши до цієї роботи представників Ради технічних комітетів зі стандартизації.

3. Звернутися до Мінекономрозвитку України з пропозицією щодо поновлення діяльності керівних рад з питань технічного регулювання і ринкового нагляду.

4. Звернутися до Мінекономрозвитку України щодо здійснення невідкладних заходів стосовно оптимізації системи державних органів технічного регулювання і ринкового нагляду та сфер їх діяльності і відповідальності.

5. Звернутися до Мінекономрозвитку України стосовно перегляду плану заходів щодо реалізації Стратегії розвитку системи технічного регулювання на період до 2018 року.

6. Звернутися до Мінекономрозвитку України та Представництва ЄС в Україні з пропозицією щодо розроблення Технічного регламенту засобів цивільного (протипожежного) захисту.

7. Технічним комітетам зі стандартизації підготувати пропозиції щодо їх уповноважених представників від відповідної галузі, які мають допомагати (сприяти) Мінекономрозвитку України у вирішенні питань із стандартизації у відповідній галузі (або відповідно до визначеної сфери діяльності).

8. Звернутися до Мінекономрозвитку України із конкретним списком представників технічних комітетів зі стандартизації (або їх уповноважених) щодо їх включення до науково-технічної ради у сфері технічного регулювання, яка на сьогоднішній день створюється в Мінекономрозвитку України.

9. Запропонувати Мінекономрозвитку України розробити нормативно-правовий акт, в якому регламентувати максимальний термін прийняття стандартів після подання справ стандартів на затвердження, залучивши до цієї роботи технічні комітети.

10.Рекомендувати технічним комітетам зі стандартизації України долучатись до роботи в Раді технічних комітетів зі стандартизації.

Начальник УкрНДЦЗ,  
Голова Ради технічних  
комітетів зі стандартизації,  
Голова ТК25



В.С. Кропивницький

Начальник науково-дослідного центру  
технічного регулювання УкрНДЦЗ,  
Відповідальний секретар Ради  
технічних комітетів зі стандартизації,  
відповідальний секретар ТК25



В.В.Ніжник